

国际油价陷入“拉锯战”，春节之后

我国首轮成品油调价或搁浅

2月14日24时，我国将迎来今年春节后首个成品油调价时间窗口。近期国际油价陷入“拉锯战”，整体波动幅度较小。业内研究机构普遍认为，本轮国内成品油调价很可能遭遇搁浅。

我国《石油价格管理办法》规定，国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次，调价生效时间为调价发布日24时。当调价幅度低于每吨50元时，不作调整，纳入下次调价时累加或冲抵。

上一次我国成品油调价发生在

1月25日24时，国内汽、柴油价格每吨分别下调70元。受春节假期因素影响，本轮成品油调价间隔周期比以往更长。到2月14日24时，成品油调价时间窗口正式到来。

虽然本轮周期较长，但在此期间，国际石油市场多空双方势均力敌，国际油价波动较为平稳。纽约原油期货价格基本稳定在每桶52美元到53美元附近，布伦特原油期货价格则在每桶55美元到56美元附近上下波动。

据新华社电

■资讯

连续六日“按兵不动”后

昨天央行重启节后公开市场操作

青年报记者 吴缙超

本报讯 在连续六日“按兵不动”后，央行昨天重启节后公开市场操作。据央行公告，昨天，央行以利率招标方式开展了1000亿元逆回购操作，其中200亿元7天、300亿元14天、500亿元28天期逆回购，中标利率分别持平于2.35%、2.50%和2.65%。当日有1900亿元逆回购到期，当日净投放900亿元。

此前，从2月4日开始，央行在公开市场暂停了逆回购操作，理由是“随着现金逐渐回笼，目前银行体系流动性总量处于较高水平。”但由于本周资金到期压力较大，故央行本周恢复逆回购操作也在业内人士预期中。

本周，三股到期资金流叠加，规模或超1.6万亿元，据Wind资讯统计数据，本周公开市场共有9000

亿元逆回购到期，2月15日还有1515亿元6个月的MLF到期，另外，1月20日央行通过临时流动性便利操作(TLF)为几家大型商业银行提供了临时流动性的支持(约6000亿元)，期限为28天，这些流动性将在2月16日面临到期。

华创证券称，短期内央行如何对冲巨量公开市场到期将成为左右后期资金面和债市的关键因素，但央行货币政策基调不变的背景下，即使央行出手平抑资金面波动，也不可对资金面盲目乐观。无论央行是如市场传言的那样续作TLF缓和到期压力(有可能)，还是MLF投放中期流动性进行对冲(控信贷政策基调下放偏长期钱的概率不高)，抑或是继续进行逆回购操作(通过分散到期量缓和资金面压力)，甚至是进行降准(基本不可能)，目的都在于平抑短期资金面的过度波动。

情人节保险大数据出炉 恋爱保险叫好不叫座

青年报记者 孙琪

本报讯 近日，国内规模最大的第三方保险服务平台推出了《情人节保险大数据报告》，此次《报告》将视线锁定在夫妻群体，称基于其十年的保险大数据积累所做，此份报告显示80后女性给丈夫买保障手笔更大，而喧闹市场好几年的恋爱保险，叫好不叫座，购买者并不多。

上海荣登 兼顾浪漫与理智城市

对于相濡以沫的夫妻来说，选择用保险来表达爱意，更代表一种责任和守护。

报告显示，已婚夫妻投保人群中，年龄分布最集中是在30-34岁，占比27%，其次是35-39岁，这两个年龄段的家庭收入趋于稳定，经济实力和责任意识共同推动了为配偶购买保险的行为。

据悉，妻子为丈夫投保的比例约占会员数的54%，而丈夫为妻子投保的会员数约为46%，略逊于妻子投保比例，报告认为这显示出女性更加关注家庭成员的健康及风险。

从保费上来看，丈夫为妻子投保的年度单价为773元，较妻子为丈夫投保的986元略少。报告认为这不仅是因为丈夫在家庭中扮演着经济支柱的角色，因此对其所支持的保费及保障也相对更加健全，也从另外一个侧面说明了女性更舍得为丈夫花钱买保障。

当保险成为夫妻双方对另一半表达爱意与承诺的“礼物”时，夫妻对于风险的关注只局限于对方吗？

报告称对夫妻投保人群的购买行为及轨迹进行追踪发现，约有48%的夫妻用户首单是帮自己买、39%帮

另一半买、13%帮孩子买。其中购买短险占比70%，一年期22%，长险8%。可见多数人认同最长情的告白莫过于“陪你一起慢慢变老”，而前提是“我”必须保证自己好好的。

《报告》还称在为夫妻投保会员人群中，上海凭借投保人数所在城市中数量最多而冲上榜首，北京、广州、深圳、成都紧随其后。分析认为，这与城市的消费能力和开放性也有着密切的联系。

“恋爱险” 为浪漫迎合噱头者不多

当保险引入互联网元素后，营销噱头频频推陈出新。每逢元宵、情人节、七夕等与爱情有关的日子，恋爱保险就相继登场，玫瑰、礼金甚至钻石等让此类保险充满了梦幻的粉红色。中国人寿、太平财险、长安责任、安心保险均于近几年推出了此类恋爱保险。观察此类产品可发现，恋爱保险只为牵手成功添礼，不为恋爱失败理赔，购买渠道也多为互联网，价格从百元至数百元不等，“添礼”要求也颇为苛刻，需保单生效三年后，恋人成功领证，方可领取相关礼物。

保险公司帮恋人们制定的三年之约，这为爱情作见证，还是为情侣们设门槛儿呢？该报告称，这其实是保险公司玩的营销“噱头”，据精算师统计，98.39%的情侣都会分手。

恋人们对于这种恋爱险其实也是看热闹和旁观者居多，据报告称实际购买率很低。本报记者在某知名第三方保险销售平台查看一只恋爱保险销售情况，尽管该产品位居财产险栏目下第一个，但合计售出不足6000份，紧随其后的“碎屏险”、“手机资金安全险”、“家庭财产损失险”销售均超万份甚至十几万份。

为还债网上拍卖1.3亿股股票 超400人次围观，竞拍将在今日10点结束

青年报记者 吴缙超

本报讯 昨天上午10点，雷士照明创始人吴长江所持的1.3亿股德豪润达股权在淘宝“闲鱼拍卖平台”被拍卖，起拍价共计7.8亿元人民币，如果成交将创下淘宝“闲鱼拍卖”最大的个人资产拍卖纪录，不过截至记者发稿，还没有人报名交保证金参与竞拍。

网上拍卖平台界面显示，该1.3亿股股票被分为两个拍卖标的，分别为7222.22万股和5777.78万股，定价为每股6元，起拍价分别为4.33亿元和3.47亿元，共计7.8亿元人民币。据此前信息，这次拍卖由珠海市中级人民法院送拍，以归还吴长江所欠债务，其“债主”是西藏林芝汇福投资有限公司、新世界策略(北京)投资顾问有限公司。

按照竞拍规则，至少一人报名交保证金且不低于起拍价方可成交，倘若有人将两个拍品同时收入囊中，则将取代吴长江成为德豪润达第二大股东，也将创下“闲鱼拍卖”最大的个人资产拍卖

纪录。但截至记者发稿，两份标的分别有184万次围观和272万次围观，没有任何人报名交保证金，此次竞拍将于今天(2月14日)10点结束。

值得注意的是，吴长江所持有的德豪润达股票为限售股，解禁日期为2017年6月17日。吴长江曾请求中止执行对尚在限售期的上市公司限售股票的评估、拍卖行为，待上市公司股票解禁后，依法进行减持变现后再恢复执行，但该申请被驳回。有市场人士称，网上拍卖流拍的不少，起拍价每股6元并不是很具吸引力，德豪润达昨天二级市场的价格才5.99元。

2014年，吴长江通过换股的形式获得德豪润达1.3亿股股票，晋身德豪润达第二大股东，但吴长江与德豪润达董事长王冬雷的合作结果是两人反目。2016年12月22日，惠州市中级人民法院以挪用资金罪、职务侵占罪两项罪名，判处吴长江14年刑期。如今吴长江持有的1.3亿股股票在网上拍卖，正是其前几年借巨款埋下的地雷。

万达集团否认收购德国邮政银行

青年报记者 陈颖婕

本报讯 昨日，有外媒报道称，大连万达集团正考虑收购德国邮政银行。对此，万达方面于同日迅速做出回应称，媒体有关德国邮政银行的报道不准确，并强调公司并没有接触过德国邮政银行。

从昨日外媒的报道来看，其指出，万达对德意志银行旗下的德国邮政银行有所关注，只是目前尚未与德意志银行正式接洽。该媒体表示，德意志银行对德国邮政银行希望的售价为60亿欧元。公开资料显示，德国邮政银行是

德国最大的银行之一，是全球首家提供邮政支票服务的银行。早在2015年，就有消息传出，德意志银行正准备战略转型，宣布将剥离其控股的德国邮政银行，并削减投行部门。在2016年初，又有消息传出，德意志银行最迟在2017年底之前出售德国邮政银行。到了2016年10月，消息又表示，德意志银行正在考虑对零售银行战略进行调整，可能选择全面整合德国邮政银行业务，而不是将其出售。对于昨日外媒有关万达集团考虑收购德国邮储银行一事的报道，万达集团于当日发布否认声明。其表示，有关万达收购德国邮政银行一事属不实报道。

上海蓝天经济城

大虹桥商务辐射区商务办公新天地

网络游戏、互联网金融、互联网精准营销、物联网享受产业扶持政策
银南翔文化商务区30万平方米商务楼对外租售对优质企业实行房屋补贴

市区产业招商办:	恒丰路638号苏河壹号A座2301室	☎ 63537000 52371722
总部产业招商办:	互联网金融产业部	☎ 69126090 59129206
	精准营销产业部	☎ 59126456 59126383
	物联网产业部	☎ 59126934 69923293
	游戏产业部	☎ 69029707 59129457

欢迎访问我们的网站: WWW.CNLANTIAN.COM

总部地址: 上海真南路4268号 ☎ 69125111

广告